Klauzula informacyjna – najem lokalu
Zgodnie z art. 13 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 roku w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych), zwane dalej RODO, Administrator informuje, że:
1. Administrator Danych Osobowych
Towarzystwo Budownictwa Społecznego Sp. z o.o.,
97-300 Piotrków Trybunalski
ul. Al. 3 Maja 31, 
tel: 44 732-37-70 
e-mail: sekretariat@tbs.piotrkow.pl	
strona internetowa: https://tbs.piotrkow.pl
2. Inspektor Ochrony Danych w TBS Sp. z o.o.
Beata Popiołek e-mail: iod@tbs.piotrkow.pl 
Jeśli ma Pani/Pan pytania dotyczące sposobu i zakresu przetwarzania Pani/Pana danych osobowych w zakresie działania Jednostki, a także przysługujących Pani/Panu uprawnień, może Pani/Pan skontaktować się z naszym Inspektorem Ochrony Danych.
3. Cel i podstawa prawna przetwarzania
Dane osobowe przetwarzane są w celu przeprowadzenia procesu najmu lokalu mieszkalnego na podstawie złożonego przez Pana/Panią wniosku, w oparciu o Art. 6 ust. 1 lit. a i c RODO. Kompletne wnioski należy wysyłać na wskazany w ogłoszeniu adres mailowy TBS.
4. Odbiorcy danych
Dostęp do danych będą miały osoby pracujące i współpracujące z Administratorem danych 
w zakresie realizacji na Państwa rzecz usług. W toku załatwiania Pani/Pana sprawy dane osobowe mogą być przekazane innym podmiotom, które przetwarzają dane osobowe 
w imieniu Administratora, na podstawie zawartej z nim umowy powierzenia przetwarzania danych osobowych np. Urząd Miasta Piotrków Trybunalski.
5. Informacja o przekazaniu danych do państw trzecich
Dane osobowe nie będą przekazywane do państw trzecich.
6. Prawa osób, których dane są przetwarzane
Ma Pani/Pan prawo, w zakresie danych osobowych Pani/Pana dotyczących do:
· dostępu do danych osobowych,
· sprostowania danych osobowych np. gdy są nieaktualnie lub nieprawdziwe,
· w przypadku powzięcia informacji o niezgodnym z prawem przetwarzaniu przez Administratora Pani/Pana danych osobowych, przysługuje Pani/Panu prawo wniesienia skargi do organu nadzorczego, którym jest Prezes Urzędu Ochrony Danych Osobowych z siedzibą ul. Stawki 2 00-193 Warszawa.
7. Profilowanie
Ponadto informujemy, że Administrator nie przetwarza danych osobowych w trybie zautomatyzowanym oraz że dane nie są profilowane.
8. Okres przechowywania danych
Pani/Pana dane będą przetwarzane przez okres niezbędny do realizacji celów wskazanych w pkt. 3 oraz w zakresie wymaganym przez przepisy prawa lub dla zabezpieczenia ewentualnych roszczeń.
Dane będą przetwarzane: 
· w przypadku pozytywnego rozpatrzenia wniosku - przez czas obowiązywania umowy najmu i dochodzenia roszczeń. 
· w przypadku negatywnego rozpatrzenia wniosku: do momentu wycofania przez Państwa zgody na przetwarzanie danych zawartych we wniosku lub do momentu ustania celu przetwarzania tj. rozpatrzenia wniosku oraz ewentualnych zażaleń. 
· po upływie 6 miesięcy dane wnioskodawców, którzy nie zostali wyłonieni jako przyszli najemcy zostaną trwale usunięte z bazy danych TBS Sp. z o.o. Al. 3 Maja 31 w Piotrkowie Trybunalskim.
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